

团学工作简报

【第 176 期】

机械工程学院分团委
机械工程学院学生工作办公室

2020 年 11 月 18 日

为爱而生 让艾远离

——记机械工程学院开展主题团日活动

为了增强同学们对艾滋病的认识，提高预防艾滋病、珍爱生命的意识，机械工程学院本周在南二教学楼或腾讯会开展了“珍爱生命，预防艾滋”主题团日活动。本次团日活动由各班团支部书记组织召开。

本次团日活动，首先由各班团支书组织全体同学齐唱团歌，嘹亮的团歌声之后，各班团支部书记围绕“珍爱生命，



预防艾滋”主题的 PPT，开始讲解本次主题团日活动的学习内容。针对此项主题，以宣传教育为主，向班级同学们介绍了艾滋病传播途径、流行特点、预防手段，使同学们了解了哪些行为能够传染艾滋病，哪些不传染，从而更好的帮助同

学们消除恐慌，增强自我保护意识。同时，各位团支部书记强调了生命的珍贵，我们大家不仅要了解如何预防艾滋病，更重要的要做到遵守法律和道德，洁身自爱，反对乱性，反对有不符合大学生行为规范的事情发生等。学习过程中，团



支书播放了《艾滋病日宣传科普》、《带你了解真实的 HIV，第 28 个艾滋病日不得不了解》、《央视采访艾滋病患者一日之常》三个视频，这三个视频分别介绍了艾滋病日的成立时间和成立目的，HIV 病毒的结构，传播方式、传播途径和危险性，以及艾滋病患者的日常生活和国内外艾滋病现状。视频观看完毕，同学们开始进行讨论，交流自己的看法。

通过此次团日活动，同学们都意识到，艾滋病威胁着每一个人的生命健康，对每一个家庭也会带来不可挽回的遗憾，预防艾滋病是全社会的责任，遏制艾滋，关键在于预防，这需要全社会的共同努力，更需要从你我做起。此次团日活动成功的帮助同学们科学认识艾滋病，正确的引导同学们正视艾滋，关注艾滋，提高了全体同学们对生命健康的重视程度。

主编：陶庆

责任编辑：杨萌

本期编辑：高志娟

信息员：邱飞贺

摄影：徐万轩 周宇鹤